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2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA (2025 - 2028) -
1º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2026) DE 25 DE FEVEREIRO DE 2025

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 008/2025 - EDMILSON MORENDO DA SILVA
Dispõe sobre institui o Programa Municipal de Combate ao Bullying e Cyberbullying e dá outras 
providências. No município de Campo Redondo-RN.

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 009/2025 - EDMILSON MORENDO DA SILVA
Dispõe sobre institui o Dia do Auxiliar de Serviços Gerais (ASG), no calendário oficial dos eventos 
da cidade e dá outras providências. No município de Campo Redondo – RN.

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 011/2025 - MANOEL NORBERTO DA COSTA NETO
Dispõe sobre a inclusão do Calendário Oficial de Eventos a "Festa de São José", das 
Comunidades Baldo, Malhada Vermelha e Olho D'Água do Trapiá, no Município de Campo 
Redondo-RN providências.

ORDEM DO DIA

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES: 01/2025 - JADNA FERREIRA CELESTINO SILVA
Solicitação submetida à aprovação deste Poder, que depois de ouvido plenário, de acordo com 
os Termos Regimentais desta Casa Legislativa, seja inserido na ata, moção de aplausos ao 
Senhor Professor Hananiel de Souza Amorim – Doutor em Educação pela Universidade Federal 
do Rio Grande do Norte – UFRN, pela sua aclamação para direção da União Nacional dos 
Dirigentes Municipais de Educação (Undime/RN) no Rio Grande do Norte, como coordenador do 
Polo VI que compreendem os municípios da região Trairi.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 01/2025 - MANOEL NORBERTO DA COSTA NETO
Concede Título de Cidadão Campo-Redondense ao Padre José Carlos Arcelino e dá outras 
providências.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 02/2025 - MANOEL NORBERTO DA COSTA NETO
Concede Título de Cidadão Campo-Redondense
ao senhor SINVAL SALOMÃO e dá outras
providências.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 03/2025 - MANOEL NORBERTO DA COSTA NETO
Concede Título de Cidadão Campo-Redondense
ao senhor JOÃO ÍTALO DOS SANTOS
SOUZA e dá outras providências.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 04/2025 - IVANILDO MONTEIRO DA SILVA GALVAO
Concede Título de Cidadão Campo-Redondense ao Pastor Marcos Antônio de Oliveira e dá 
outras providências.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 05/2025 - IVANILDO MONTEIRO DA SILVA GALVAO
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Concede Título de Cidadão Campo-Redondense
ao Pastor JOSINILDO GONÇALVES DE
BEZERRA e dá outras providências.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 06/2025 - IVANILDO MONTEIRO DA SILVA GALVAO
Concede Título de Cidadão Campo-Redondense ao Pastor Martins Alves e dá outras 
providências.

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 002/2025 - IVANILDO MONTEIRO DA SILVA 
GALVAO
Solicitar ao Excelentíssimo Senhor Renam Luiz de Alencar Carvalho, Prefeito Municipal, que seja 
instalada academia da Saúde para a prática de esportes, no bairro do Açude.

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 003/2025 - EDMILSON MORENDO DA SILVA
Solicitar ao Excelentíssimo Senhor Renam Luiz de Alencar Carvalho, Prefeito Municipal, para 
que, dentro das possibilidades, faça um estudo de viabilidades para construir “passagens 
molhadas” na estrada carroçável que liga a sede do município às comunidades rurais São João e 
Pedra Preta do município de Campo Redondo-RN.

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 004/2025 - EDMILSON MORENDO DA SILVA
solicitar ao Excelentíssimo Senhor Renam Luiz de
Alencar Carvalho, Prefeito Municipal, para que, dentro das possibilidades,
fazer um estudo de viabilidades, para construir “passagem molhada”, na
estrada carroçável, que liga a sede do município, a comunidade rural:
Maxixe que dá acesso às residências de Sra. Maria de Braz e do Sr. Mariano
e Laiane, do município de Campo Redondo-RN.

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 005/2025 - EDMILSON MORENDO DA SILVA
Solicitar ao Excelentíssimo Senhor Renam Luiz de Alencar Carvalho, Prefeito Municipal, para 
que, dentro das possibilidades, veja a questão da manutenção do dessalinizador do sítio Baldo. 
Assim como a mudança da tubulação do poço ao dessalinizador, além de providenciar uma 
bomba nova para fazer o bombeamento da água, desta comunidade rural do município de Campo 
Redondo-RN.

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 006/2025 - EDMILSON MORENDO DA SILVA
Solicitar ao Excelentíssimo Senhor Renam Luiz de Alencar Carvalho, Prefeito Municipal, para 
que, dentro das possibilidades, providenciar a aquisição e distribuição de pluviômetros, para as 
comunidades rurais do município de Campo Redondo-RN.

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 007/2025 - EDMILSON MORENDO DA SILVA
Solicitar ao Excelentíssimo Senhor Renam Luiz de Alencar Carvalho, Prefeito Municipal, para 
que, dentro das possibilidades, seja realizada a aquisição e distribuição de materiais esportivos 
aos atletas que irão competir dentro das modalidades esportivas em alusão à emancipação 
política do município de Campo Redondo-RN.

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 008/2025 - EDMILSON MORENDO DA SILVA
Solicitar ao Excelentíssimo Senhor Renam Luiz de Alencar Carvalho, Prefeito Municipal, para 
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que, dentro das possibilidades, faça a aquisição de 01 (uma) balança de precisão para o 
abatedouro municipal de Campo Redondo-RN.

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 010/2025 - DERIK BEZERRA ARAUJO DE SOUZA E 
MANOEL NORBERTO DA COSTA NETO
Dá nome à rua onde está localizada a Congregação da Assembleia de Deus, no Conjunto Campo 
Belo, de João Ferreira de Souza, e dá outras providências.
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